

ERRATA

In de vorige (Maart)-aflevering van dit Tijdschrift is bij het opmaken van de afbeeldingen bij het artikel „Een Virusziekte in Lupinen” door DINA SPIERENBURG een vergissing gemaakt. De drie afbeeldingen van Plaat VI zijn verkeerd geplaatst. Men gelieve de volgende wijzigingen aan te brengen:

De linker afbeelding, aangeduid met Fig. 1, moet zijn: Figuur 2 (zieke blauwe lupine); de middelste afbeelding, aangeduid met Fig. 2, moet zijn: Figuur 3 (zieke witte lupine); de rechter afbeelding, aangeduid met Fig. 3, moet zijn: Figuur 1 (zieke gele lupine).

Tevens komt op pag. 71 een drukfout voor. Op den 5en regel van onderen leze men, achter „Ziektebeeld der stengels”: Zie Plaat VII, fig. 5, (in plaats van fig. 4).

Ook dient bij de platen nog vermeld te worden: Foto's D. LINDNER.